



Piotrkowskie Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o.
ul. Przemysłowa 4, 97-300 Piotrków Trybunalski

NIP: 771-28-25-611, REGON: 100752056, BDO: 000036069, Kapitał zakładowy: 15 064 000,00 PLN
www.pwik.piotrkow.pl; sekretariat@pwik.piotrkow.pl; tel./fax (44) 646-15-66
KRS Nr 0000343051 – XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi
Konto: PKO Bank Polski S.A. Nr 03 1440 1257 0000 0000 1084 1402

Telefony całodobowe: (44) 645-16-00; (44) 645-16-01; 603 665 554; BOK - (44) 646-15-67; Zakład Sieci Wodociągowo-Kanalizacyjnej - (44) 645-16-01;
Dział Transportu i Diagnostyki Sieci - (44) 645-16-06; Zakład Ujęć Wody - (44) 645-16-15; Zakład Oczyszczalni Ścieków - (44) 645-16-12; Laboratorium - (44) 645-16-13

Oferujemy:

- ✓ usługi sprzętem specjalistycznym i budowlanym
- ✓ usługi projektowania i budowy sieci oraz przyłączy
- ✓ inspekcje sieci kanalizacyjnych
- ✓ badania laboratoryjne wody i ścieków.



ZWIĄZEK WODOCIĄGÓW POLSKIE

Członek IGWP



Łódzkie Stowarzyszenie Wodociągowe



AB 1098
Akredytacja
w zakresie badań
i pobierania próbek
wody i ścieków.



Klub Polskich Laboratoriów Badawczych POLLAB

Członek rzeczywisty
Klubu Pollab
nr 925



GAZELE
2015
BIZNESU

Piotrków Trybunalski, dnia 18.11.2024 r.

Znak sprawy: DO.3201-3/2024

**Wszyscy wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

**SUKCESYWNĄ DOSTAWĘ FLOKULANTÓW
DO ZAKŁADU OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM**

ZADANIE I: Sukcesywna dostawa flokulantu do odwadniania osadu prefermentowanego
ZADANIE II: Sukcesywna dostawa flokulantu do zagęszczania osadu nadmiernego

Uprzejmie informuję, że zgodnie z §19 Regulaminu udzielania zamówień publicznych w Piotrkowskich Wodociągach i Kanalizacji Sp. z o.o. do Spółki wpłynęło pytanie złożone przez jednego z Wykonawców, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

PYTANIE NR 1

Kryteria oceny ofert

Mając na uwadze znaczny wzrost ceny jednostkowej flokulantów w ostatnich latach oraz duże rozbieżności jakościowe, zwracamy się z wnioskiem o zmianę kryteriów oceny oferty, aby w większym stopniu uwzględniły tak ważne parametry techniczne takie jak dawka, odciek oraz uzyskana sucha masa odwodnionego osadu. Zmiana będzie bezpośrednio wpływała na wybór najbardziej optymalnej oferty dla nabywcy pod względem całkowitych kosztów zagospodarowania osadu.

Proponujemy kryteria:

- 70% - koszt odwodnienia kalkulowany jako cena jednostkowa za kg x dawka flokulanta w kg w przeliczeniu na tonę SM osadu.
- 20% - sucha masa odwodnionego osadu
- 10% - czystość/klarowność zawiesiny

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian do kryterium oceny ofert.

PYTANIE NR 2

Produkt na testy

Mając na uwadze obniżenie progu przystąpienia do postępowania i zachęcenie jak największej liczby wykonawców, zwracamy się z wnioskiem o pokrycie kosztów polielektrolitu zużytego podczas prób eksploatacyjnych (testów technicznych) w cenie rynkowej. Uprawnienie do zażądania próbki ograniczone jest przez art. 25 ust. 1 Pzp, zgodnie z którym w postępowaniu Zamawiający żądając próbki nie może narażać wykonawców na nadmierne obciążenia finansowe. Biorąc pod uwagę, iż Zamawiający podczas trwania testów technicznych utrzymuje normalny reżim technologiczny zagęszczania/odwadniania osadu z oczyszczalni,

wnioskujemy o zmianę zapisów na poniższy:

„Wszyscy Wykonawcy, którzy spełnią wymagania progowe zagęszczania/odwadniania osadu, otrzymają zapłatę za środki zużyte w trakcie próby po rozstrzygnięciu przetargu po wystawieniu faktury, w terminie 30 dni od jej wystawienia po cenie zawartej w ofercie, przy czym nie może być ona wyższa o więcej niż 20% ceny środka, którego oferta okazała się najkorzystniejsza. W przypadku, gdy Wykonawca po odbytych próbach nie złoży oferty lub oferta nie spełni wymagań to ceną obowiązującą do zapłaty za zużyte środki będzie cena z najkorzystniejszej oferty. W przypadku gdy żaden z Wykonawców nie spełni wymagań określonych w SWZ, Zamawiający zapłaci 16,00 PLN (proszek) i 10,50 PLN (emulsja) netto za kilogram dostarczonego środka.”
Powyższa zmiana zachęca większe grono wykonawców do przystąpienia do przetargu oraz jest zgodna z trendem w postępowaniach publicznych.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w SWZ.

PREZES ZARZĄDU


mgr inż. Michał Rżanek